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我市召开专题会议部署建筑工程安全生产“百日攻坚”行动








我市召开安全管理人员培训会启动安全生产“百日攻坚”行动
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9月份，市住建局召开专题会议，会议传达了近期全国、全省、全市安全生产会议精神，总结上半年全市建筑工程安全生产工作，通报了《2020全市建筑工程安全生产形势情况》，解读《湖北省房屋市政工程预防高处坠落事故专项行动实施方案》等文件，并就下半年安全产重点工作进行了详细部署。


会议指出，要充分认识当前建筑工程安全生产的严峻形势，强化安全防范意识，牢牢绷紧安全生产之弦，思想上不能有丝毫懈怠，行动上不能有丝毫大意;要推动建设单位落实安全生产首要责任，施工企业健全完善安全生产管理体系，监理企业切实履行施工现场监理职责，规范作业人员行为;要严格落实监管职责，强化源头管理、强化责任落实、强化隐患排查，从严管理、从严执法，确保建筑领域安全生产处于受控状态。


会议强调，要紧紧围绕省市关于安全生产工作的总体部署，突出重点抓好下阶段工作。一是持续开展重点领域专项治理，结合安全生产专项整治三年行动、全省预防高坠事项专项行动等，立即启动全市安全生产“百日攻坚”行动，组织开展拉网式全覆盖排查整治，做到即查即改，动真碰硬，确保安全生产形势平稳可控。二是加大人员教育培训力度，在加强对现场人员到岗履职和培训持证情况的检查，做好防范的同进，抓好安全生产法规知识和岗位操作技能的教育培训，督促企业落实企业“三级教育”和岗前培训等要求，确保从业人员具备必要的安全生产知识，做到不培训、不过关、不上岗。三是推进队伍建设和监管方式提质增效，进一步压实工作责任，转变工作作风，传导工作压力;探索运用信息化监管措施，推进“智慧工地”管理，引进第三方服务等多维手段，抓好施工现场源头管控，提升监管效能。














9月1日，我市组织在建工程项目安全生产管理人员培训会，部署建设领域安全生产“百日攻坚”行动。市建工处主要负责同志、市安全站全体人员、市直在建项目建设单位、施工企业、监理单位约350人参加会议。


会议传达学习了《关于开展房屋市政工程预防高处坠落事故专项行动的通知》和《关于开展全市建筑市场质量安全大检查暨安全生产“百日攻坚”行动的通知》，分析通报了全市建筑工程安全生产形势和今年以来立案处罚情况，对《建筑施工高处作业安全技术规范》《关于进一步加强起重机械设备管理的通知》等标准规范、制度文件，以及此次安全生产“百日攻坚”行动中涉及项目层面的受检资料进行了详细解读。


会议要求，要紧紧围绕省、市关于安全生产工作的总体部署，结合安全生产专项整治三年行动、全省预防高坠事项专项行动，立即启动全市安全生产“百日攻坚”行动。各项目、各参建单位要吃透文件精神，掌握标准规范，立即部署开展项目自查，并把此次检查行动的内容和要求作为日后的日常工作来做。要严格按照“百日攻坚”行动工作安排，组织开展好全覆盖大检查，排查要“盖边沉底”，不留死角、不空盲区;隐患整治要跟踪问效，不漏环节、不留隐患;执法处罚要动真碰硬，从严从重，确保安全生产形势平稳可控。














   主办：湖北金桂建设工程监理有限责任公司
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公司组织开展2020年三季度受监项目季检及中秋、国庆两节的质量、安全检查工作
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9月24号、25号，公司检查组对中共咸宁市委党校教学楼（A栋）项目，佳顺轮胎全钢子午线项目，咸宁市公安局训练基地项目，教育路市政道路工程，书胜路道路改造工程，十六潭公园东入口建设工程，职教园学生宿舍工程，同惠上和城，湖北智莱科技厂房，绿洲湾三期等10个受监项目工地进行了第三季度检查工作。此项检查公司检查组严把安全质量关，主要针对受监项目的质量、安全和监理内业资料等项目展开，重在检查和考核第三季度各监理部工作完成情况，对本次检查发现的问题，要求各项目监理部必须高度重视，并于一周内将存在的问题整改完成，此次检查结果将作为公司年终绩效考核的重要依据。


为切实做好“中秋、国庆”前后及节日期间受监工地安全生产工作，确保受监项目节前、节后安全生产形势稳定，公司要求各监理部扎实开展安全生产自查、抽查、检查工作，防范安全事故发生。

















 





























 











                     





                 





                     



































公司组织员工参观市禁毒教育基地
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为强化毒品预防教育宣传，提高员工对毒品的防范意识和抵制能力。9月17日，公司组织5名员工参观了咸宁市禁毒教育基地，并接受警示教育。


       在宣讲员的带领下，公司员工依次参观了“绝毒品之患溯禁毒之程、辨毒品之相释毒品之害、拒毒品之惑筑防毒之堤、析毒情之势铸禁毒之剑、斩毒魔之手救中毒之身、尽公民之责许郑重之诺”6个主题展区。生动的图片、文字，形象的仿真品、制毒器具、吸毒虚拟体验设备以及光、影、游戏互动等智能设施，帮助大家直观地了解禁毒历史、禁毒成果、毒品危害等知识。展厅内一张张触目惊心的警示图片，一段段发人深省的文字、一件件令人扼腕叹息的案例画面，深刻地揭示了毒品给家庭、社会和民族带来的严重危害。


     通过参观学习，大家深刻地认识到禁毒工作的重要性、吸食毒品的危害性以及打击毒品犯罪的必要性。在离开禁毒教育基地前，公司员工举起右手庄严宣誓：“我志愿加入禁毒斗争行列，自觉抵制毒品、远离毒害......为坚决打赢新时代禁毒人民战争、实现中华民族伟大复兴而贡献力量”，为接受警示教育活动划上了圆满的句号！
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公司对试用期满的人员进行


聘用考核




















                   























    


   


                                                      

















   











9月9日，公司对2020年度第二批新进人员进行了聘用考核，本次考核内容为工作纪律、工作态度、工作能力、语言表达沟通能力与工作总结、专业素质和应变能力等，考核评分由部门负责人和带管被考核人的现场主管对被考核人员实习试用期间的工作纪律、工作态度、工作能力三方面打分，由班子成员对被考核人员的语言表达沟通能力与工作总结、专业素质和应变能力等两方面打分。此次考核共有6名新进员工通过考核。
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公司学习培训
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公司电话：0715-8267290 


公司传真：0715-8268990


公司网址：http://www.hbjgjl.cn


公司地址：咸宁市淦河大道39号


          勘察设计大厦5楼


投稿邮箱：1129163711@qq.com
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◆9月份，公司共组织4期《建筑构造与识图》学习培训；


◆9月份，公司共组织5次微信平台交流学习；


◆9月份，公司共组织11名员工参加监理工程师考试；


◆9月份，公司共组织5名员工参加高级职称水平能力测试；


◆9月份，公司共组织3名员工参加省监理工程师学习培训。
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公司学习培训




















    











  





    











 























               











    


最佳团队奖：后勤部


  优秀团队奖：经营四部


   最佳辩手：祝泽南


 优秀辩手：王巍、李鹏程
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               公司经营宗旨：        追求行业领先         值得业主信赖           实现共同价值





    公司使命：           打造建筑精品              传承建筑文明



































    





    
































    





图为通城县雁塔广场景观桥工程（市场发展部供图）
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”服务性”是监理的第一属性，监理虽然说和甲方是平等的主体关系，但是确切的说应该是”雇用”和”被雇


用”的关系，所以做好自己的服务，提高自己的服务质量才是我们监理的立足之本，所以监理人必须具备丰富的专业知识，和深厚的实践经验，要不断提升自己的业务素质！


三、监理人要学会和甲方相处的艺术
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我做监理十几年了，接触的甲方太多了，每个甲方的性格都不一样，所以相处起来关系处理的方式都不一样，我和绝大多数的甲方处理的关系还是很不错的，但也有极个别的甲方令我不快，总结经验和教训今天跟大家一起分享监理如何处理好和甲方的关系！


一、我们必须对甲方尊重


不管甲方年龄大小、职位高低、水平深浅我们监理人都应该把甲方作为领导加以尊敬，毕竟在这监理市场日益竞争的今天，为了生存，监理公司都会把甲方看做”衣食父母”，得罪了甲方我们就会失去监理市场，所以对甲方的尊敬是每一个监理人必须要做到的！


二、监理人应提升自己的服务质量



































监理如何处理好和甲方的关系？








甲方往往把监理当做泄气的对象，雇了监理仿佛工地就不该出现问题，一旦出现问题就会对着监理发火。这种情况下我们监理人必须发挥好自己的智慧，平时关系相处中，要跟甲方始终灌输一个思想，出不出问题不是监理能左右的，监理不是施工的直接操作者，不可能保证不出问题，比如工人砌筑墙体，只有砌筑工人把墙砌起来我们才会挑出毛病，我们监理的职责就是发现问题，解决问题，不留质量安全隐患，所以不能把出问题完全归结于监理的责任；再比如砼振捣出现漏振，我们就是安排再多的监理旁站我们也不可能保证砼不出现漏振，只有拿棒的这个工人最清楚，所以怎么能把出现漏振的原因归结到监理呢，大家说对不对？长时间灌输这个思想，甲方自然会理解咱们监理的苦衷！


四、监理人要当”变色龙”


达尔文《进化论》曾经说过，”适者生存，优胜劣汰”，这句话太有道理了，每个甲方的性格都不相同，所以只能我们监理人去适应甲方的性格，而不是让甲方适应我们，这就是”变色龙”法则，只有这样，我们的市场才会宽阔！


五、监理人要学会刚正不阿


监理人必须公平、公正，监理人不能一味地顺着甲方行事，这样就没有了原则底线，凡是涉及到原则的问题坚决不能放过，要给甲方晓之以理，讲明利害，比如甲方采购的关系材料，本来不合格又非得要用，这种情况作为监理人绝不能妥协，失去原则底线你的职业生涯也就即将结束了，这种情况下也需要监理人发挥自己的智慧，开动脑筋，妥善处理！


总之，在不违反大的原则情况下，我们必须处理好和甲方的关系，积极为公司赢得市场，但是原则底线无论何时也不能触及，谨记！














⑤ 施工技术方案、保证质量及文明施工、安全施工的技术措施（包括冬、雨季施工措施，及采用的新技术、新工艺、新方法等）。


⑥ 施工节约技术措施。


⑦ 大型桥梁、厂、站等土建、安装复杂的工程应有针对单项工程施工需要的专项设计如模板及支架设计、地下沟槽支撑设计、降水设计、施工便桥、便线设计、方涵顶进后背设计、预应力混凝土钢筋张拉设计、大型预制构件吊装设计、混凝土施工浇筑方案设计、设备安装方案设计等。


⑧ 环保措施。


（二）图纸会审、技术交底记录


1、工程开工前必须组织图纸会审，由承包工程的技术负责人组织施工技术人员对施工图进行全面学习、审核并做好图纸会审记录。


2、技术交底：包括设计交底、施工组织设计交底、工序施工技术交底、各种交底应有文字记录、交底双方应有签认手续。


（三）原材料、半成品、成品出厂质量证明和试（检）验报告


原材料、半成品和成品的质量必须合格，并应有出厂质量合格证明或试验单。需采取技术处理措施的，应满足有关规范、标准、规定，并须经有关技术负责人批准后（有批准手续）方可使用。凡使用新材料、新产品、新工艺、新技术的，应有鉴定证明或生产许可证，并要有产品质量标准、使用说明和工艺要求，使用前，应按其质量标准进行检验。


1、水泥


① 水泥应有生产厂家的出厂质量证明书和试验报告（内容包括厂别、品种、标号、生产日期和试验编号）。


② 使用前必须进行复试。


③ 水泥复试项目：抗压强度、抗折强度和安定性。


④ 水泥采用快速试验者，仍以标养28天强度为准。


⑤ 水泥试验单要有试验结论，水泥质量有问题时，在可使用条件下，应注明允许和使用的工程项目部位和不影响该部位的质量要求。


⑥ 混凝土试配单，混凝土块试验报告单上注明的水泥品种、标号、试验编号应与水泥出厂证明或复验单上的内容相一致。


2、钢筋


① 钢筋应有出厂质量证明书和试验报告单，并按有关标准的规定抽取试样作机械性能试验。


② 进口钢筋，应有机械性能试验、化学分析报告和可焊性试验报告。


③ 集中加工的钢筋，应有由加工单位出具的出厂证明及钢筋出厂合格证明和钢筋试验单的抄件（复印件）。
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④ 预应力混凝土所用高强钢丝、钢铰线应逐批做好外观检验记录，并按有关规定抽样做机械性能试验。


⑤ 钢筋试验单的项目应填写齐全，要有试验结论，第一次试验有问题须加倍取样，合格时两次试验报告要同时保留。


3、钢结构使用的钢材配件


① 必须有质量证明书，并应符合设计文件的要求，如对质量有疑异时，必须按规范进行机械性能试验和化学成份检验。


② 钢结构件出厂时制造单位应提交下列技术文件。


A、产品质量证明。


B、钢结构施工图。有设计变更的，应有变更洽商文件，并在图中注明修改部位。


C、所有钢材和其他连接件的质量证明和试验报告。


D、新材料、新工艺试验鉴定资料。


E、发运构件清单。


4、焊条


① 焊条应有出厂合格证。


② 需进行烘焙的应有烘焙记录。


5、砖


① 应有出厂质量证明书。


② 用于承重结构或对其材质有怀疑时应进行复试（必试项目为标号）。


6、砂、石


① 市政工程所使用的砂、石按产地、品种、规格、批量按有关规范取样进行试验。


② 砂、石试验结果不符合质量标准的原则上不应使用，采取技术措施进行处理后，应有复试报告，并有审批手续。
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一、资料整理及归档的重要性


1、市政工程施工技术资料是施工过程中施工单位依据有关规定所做的文字记录、图纸、表格、音像等应当归档的资料，它是评定工程质量、竣工交付使用的必要条件，也是对工程进行检查、维护、管理、使用、改建和扩建的依据。因此，工程施工技术资料应随施工进度及时整理，认真进行填写，做到字迹清楚，项目齐全、准确、真实，而且必须由各级施工技术负责人审核，竣工后资料成果应由企业技术负责人和法人代表签字并加盖单位公章。


2、建设单位与施工企业在签订施工合同时，应对施工技术资料的编制责任和移交期限做出明确规定。


3、市政工程施工技术资料的管理工作由施工企业负责。施工企业应加强对施工技术资料工作的管理的领导，建立和健全技术资料管理部门，制定岗位责任制。


4、建设单位、施工单位、监理单位以及有关人员应认真学习城建档案和建设工程档案的政策法规、规范性文件等，宣传建设工程项目建档、归档和向城建档案馆报送移交档案的重要性、必要性，提高人们的档案意识和法制意识。


5、加强对建设工程项目的有关工程技术人员和档案人员开展档案资料的形成、积累、归档、整理等档案理论知识、具体业务规范标准和业务操作技能的培训工作。


6、施工企业应把施工技术资料的管理纳入企业的奖罚制度。对涂改、 伪造、随意抽撤或损毁、丢失等玩忽职守造成资料不合格的，应按有关规定予以处罚。情节严重构成犯罪的依法追究刑事责任。 


二、市政工程资料整理内容


市政工程包括道路、桥梁、排水、雨、污水厂站及防洪等工程。单位工程竣工的施工技术资料规定项目如下：


（一）施工组织设计（或施工方案）


施工组织设计（或施工方案）应在组织施工前编制。规模大、施工工期长的工程可根据施工


组织总设计分部位、分单位工程等分阶段进行编制。


1、施工组织设计必须经上一级技术负责人或建设单位（监理单位）进行审批方为有效。（填写施工组织设计审批表）如有工艺变动和有施工措施较大变动时，应有变动审批手续。


2、施工组织设计应包括下列主要内容：


① 文字说明：工程概况，工程造价，工程特点，工期要求，施工部署，质量要求，主要技术措施等须说明的情况。


② 施工平面布置图。


③ 进度计划安排及各种工、料、机运进计划表。


④ 质量目标设计（质量总目标、分项质量目标，实现质量目标的内容措施、办法、执行人）。


⑤ 施工技术方案、保证质量及文明施工、安全施工的技术措施（包括冬、雨季施工措施，及采用的新技术、新工艺、新方法等）。


⑥ 施工节约技术措施。


⑦ 大型桥梁、厂、站等土建、安装复杂的工程应有针对单项工程施工需要的专项设计如模板及支架设计、地下沟槽支撑设计、降水设计、施工便桥、便线设计、方涵顶进后背设计、预应力混凝土钢筋张拉设计、大型预制构件吊装设计、混凝土施工浇筑方案设计、设备安装方案设计等。


⑧ 环保措施。


（二）图纸会审、技术交底记录


1、工程开工前必须组织图纸会审，由承包工程的技术负责人组织施工技术人员对施工图进





 服务理念：  金风送爽    桂子飘香    质量理念：  金碧辉煌    桂殿兰宫   合作理念：  金石之交    桂馥兰香 





市政工程竣工验收资料归档


全部内容





公司精神：     精诚所至         贵在匠心






































